2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Bricka 13-24

13

T4
AKT3
AQY7
Q82

Par
22 222
12 212
24 224
126 326
15 215
114 314
119 319
104 304
5 205
7 207
9 209
10 210
13 213
14 214
20 220
26 226
27 227
106 306
110 310
116 316
117 317
118 318
120 320
121 321
16 216
19 219
107 307
112 312
11311
113 313
2 202
6 206
21 221
102 302
105 305
115 315
125 325
127 327
1 201
3 203
4 204
8 208
1211
17 217
18 218
101 301
108 308
109 309
122 322
103 303
25 225
124 324

K753
197
1832
AK
62
_|_ Q
T5
T976543
AQ98
86542
Ké4
J
Kontr Ut
40 S = &2
Sax V -2 aA
3ex V -2 aK
Sex O -2 A
24 N = vQ
24 N = vQ
la S +1 aT
390 O -l +4
24 N -1 vQ
24 N -1 vQ
48 N -1 vQ
24 S -1 vA
2v S -l AT
44 S -1 vQ
IN N -l &T
2v S -1 a3
48 N - &T
24 N -1 vQ
IN N -l &T
2v S -1 AT
34 N -l vQ
24 N -1 vQ
4a N -1 vQ
IN N -l &T
3¢ O0=w2
3¢ O = vé6
30 O = o4
3« V. = aK
39 O+l w2
39 O+l a3
34 N -2 vQ
4s N -2 vQ
24 N -2 vQ
34 N -2 vQ
34 N -2 vQ
34 N -2 vQ
34 N -2 vQ
34 N -2 aT
4s N -3 vQ
48 N -3 oT
2v S -3 AT
4y N -3 T
34 N -3 vQ
44 N -3 vQ
44 N -3 vQ
44 N -3 vQ
44 N -3 vQ
48 N -3 vQ
48 N -3 vQ
2ax O +2 v2
4ex S -3 AT
4ex S -3 AT

Resultat

620
500
500
500
110
110
110
100

-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-110
-110
-110
-110
-130
-130
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-300
-580
-800
-800

Poing
624,0 -624,0
582,0 -582,0
582,0 -582,0
582,0 -582,0
273,0 -273,0
273,0 -273,0
273,0 -273,0
269,0 -269,0

47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
47,0 -47,0
44,0 -44,0
44,0 -44,0
44,0 -44,0
44,0 -44,0

12,0 -12,0

12,0 -12,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-75,0 75,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-194,0 194,0
-462,0 462,0
-607,0 607,0
-607,0 607,0

14

K93
T94
1985
K95

Par
103 303
6 206
7 207
9 209
12 212
16 216
17 217
22 222
117 317
121 321
122 322
125 325
1 201
1211
13 213
14 214
15 215
18 218
20 220
24 224
25 225
26 226
27 227
106 306
110 310
11311
112 312
114 314
118 318
120 320
124 324
127 327
115 315
105 305
108 308
126 326
2 202
3 203
4 204
5 205
8 208
10 210
19 219
21 221
101 301
102 302
104 304
107 307
109 309
113 313
116 316
119 319

A82
AK65
KT4
QJ4

JT74
872

Q63
A87

+
N
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Ut
vT

vT

Resultat

460
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
180
120
120
120

-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50

Poing
258,0 -258,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
206,0 -206,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
174,0 -174,0
91,0 91,0

-147,0 147,0
-147,0 147,0
-147,0 147,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0
-342,0 342,0

15

176
AKQJ8
T943

Par
8 208
15 215
119 319
102 302
4 204
13 213
103 303
127 327
17 217
20 220
22 222
26 226
105 305
107 307
109 309
125 325
1211
12 212
16 216
24 224
25 225
101 301
104 304
110 310
114 314
115 315
116 316
117 317
120 320
121 321
122 322
124 324
1 201
2 202
5 205
6 206
7 207
9 209
10 210
14 214
18 218
19 219
21 221
27 227
106 306
108 308
11311
112 312
113 313
118 318
126 326
3 203

K8543
93
Q52
983
2
| T75
AKJ86
Q752
AQT9
642
7
KJTé4
Kontr Ut
6 O -1 v3
4v V -l &8
34 S -1 vA
2¢ V +4 43
5¢ O = aA
5¢ O = aA
3N V = a3
5¢ O = &T
49 O = v9
4y V = &3
4y V = v9
4y V = &3
4y V = &5
5¢ V 4l &3
49 O = 16
4y V = ¥9
4v V +| &8
4y V +1 a3
4y V +l &9
4y V +l &3
4y V +l a4
4v O+l a)
4v V +I| a3
4v V +I| a3
4y V +l &3
4y V +l 02
4y V +| a2
4v  V +l 92
4y V +l &9
49y O+l v3
4y V +l a2
4y V +1 a3
4v V +2 a3
4v V +2 a3
4y V +2 &3
4v V +2 a3
4y V +2 a2
4y V +2 a3
4y V +2 &3
4y V +2 a3
4y V +2 a4
4y V +2 48
4y V +2 3
4v V +2 &8
4y V +2 &3
4v V +2 a3
4y V +2 a3
49y O +2 a3
4y V +2 a3
4v V +2 aK
4y V +2 a3
6v V = a3

Resultat
50
50
-100
-170
-400
-400
-400
-400
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-450
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-480
-980

Poing
529,0 -529,0
529,0 -529,0
398,0 -398,0
316,0 -316,0

56,0 -56,0
56,0 -56,0
56,0 -56,0
56,0 -56,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
27,0 -27,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-23,0 23,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-67,0 67,0
-571,0 571,0

Filbyter Bridge




2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Bricka 13-24

AT82 8732 8
16 o 17 18 o
KQT54 J53 KJ9
T 85432 Q743
|74 6 6 JT9 T953 KJ2
9 _ | K87432 KJ9642 AQT73 Q | KJTé
A9832 76 AQT2 97 AT85 Q7642
K642 185 T9 )76 KT92 5
KQ953 AKQ54 AQ764
A65 8 854
- K864 3
AQ973 AKQ AJ86
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
103 303 6ax S = v2 1210 491,0 -491,0 9209 44 N = o] 420 422,0 -422,0 | 103 303 4ex O -3 v2 500 570,0 -570,0
3203 64 S +1 ¢A 10I0 322,0 -322,0 11211 44 S = v9 420 422,0 -422,0 | 125325 3Nx O -2 %6 300 428,0 -428,0
101 301 64 S +| ¢«A 1010 322,0 -322,0 17217 44 S = a6 420 422,0 -422,0 7207 3« S +1 vQ 130 259,0 -259,0
109 309 64 S +| ¢A 1010 322,0 -322,0 20220 44 S = v4 420 422,0 -422,0 | 112312 2& S +2 42 130 259,0 -259,0
112312 6a N+l &5 1010 322,0 -322,0 26226 44 S = &T 420 422,0 -422,0 20220 2N N = T 120 248,0 -248,0
122 322 64 S +| ¢«A 1010 322,0-322,0 | 105305 44 S = v4 420 422,0 -422,0 2202 3+« S = vQ IO 217,0 -217,0
1 201 6a S = 42 980 294,0 -294,0 | 106 306 44 N = a] 420 422,0 -422,0 6206 2¢ N = ¢2 |10 217,0 -217,0
2202 64 N = &5 980 294,0 -2940 | 115315 484 S = &T 420 422,0 -422,0 25225 34 N = ¢2 110 217,0 -217,0
7207 64 S = a7 980 294,0 -2940 | 116316 44 N = &T 420 422,0 -422,0 26226 2v N = ¢2 110 217,0 -217,0
8208 64 S = v9 980 294,0 -2940 | 119319 44 N = a] 420 422,0 -422,0 | 110310 2v N = 2 110 217,0 -217,0
9209 64 S = v9 980 294,0 -2940 | 124324 44 S = &T 420 422,0 -4220 | 116316 2v S = vQ 110 217,0 -217,0
10210 64 S = v9 980 294,0 -294,0 | 108 308 5vx V -2 3 300 309,0 -309,0 3203 2ex V -1 48 100 214,0 -214,0
11211 6a N = v7 980 294,0 -294,0 15215 34 S +| &«T 170 191,0 -191,0 4204 3¢ O -2 v4 100 214,0 -214,0
12212 64 N = ¢6 980 294,0 -294,0 2202 lex O -1 aA 100 96,0 -96,0 8208 3¢+ O -2 v4 100 214,0 -214,0
13213 64 S = 24 980 294,0 -294,0 5205 5vx V -1 43 100 960 -960 | 126326 3¢ O -2 v4 100 214,0 -214,0
15215 64 S = oA 980 294,0 -294,0 13213 5vx O -1 «A 100 960 -960 | 118318 3¢ O -l &A 50 151,0 -151,0
17217 64 S = oA 980 294,0 -294,0 16 216 5vx V -1 43 100 96,0 -960 | 107307 2¢ O = 48 -90 240 24,0
19219 64 S = v9 980 294,0 -294,0 | 104 304 5vx V -1 a3 100 960 -960 | 120320 2¢ O = aA -90 240 240
20220 64 S = ¥9 980 294,0 -294,0 | 112312 5vx V -1 a2 100 96,0 -96,0 1201 3% S -1 vQ -100 -280 280
24224 64 S = a7 980 294,0 -294,0 | 113313 5vx V -1 ¥3 100 96,0 -96,0 9209 3% N -l o2 -100 -280 280
102302 64 S = 24 980 294,0 -294,0 | 122322 5vx O -1 «A 100 96,0 -96,0 10210 3% S -1 vQ -100 -280 280
105305 64 S = v9 980 294,0 -294,0 8208 44 N -1 vA -50 -57,0 57,0 11211 34 S -1 vQ -100 -280 280
110310 64 S = ¢A 980 294,0 -294,0 22222 44 S -l v4 -50 -57,0 57,0 13213 3+ S -1 vQ -100 -280 28,0
113313 64 S = v9 980 294,0 -294,0 | 103 303 44 S -l 3 -50 -57,0 57,0 14214 IN N -1 «T -100 -280 28,0
115315 64 S = ¢A 980 294,0 -294,0 | 107 307 44 S -l 9 -50 -57,0 57,0 19219 3v N -1 «7 -100 -280 28,0
119319 64 N = v9 980 294,0 -2940 | 111 311 44 S -l vé6 -50 -57,0 57,0 21 221 4v S -l &T -100 -280 28,0
120 320 64 S = v9 980 294,0 -2940 | 114314 44 N -1 vA -50 -57,0 57,0 | 105305 3+ S -1 vQ -100 -280 28,0
4204 44 S +2 v9 480 -177,0 177,0 | 120 320 44 S -l v6 -50 -57,0 57,0 | 106306 4v S -l 29 -100 -280 280
18218 44 S +2 v9 480 -177,0 177,0 | 121 321 44 S -1 v4 -50 -57,0 57,0 | 109309 IN N -l 2 -100 -280 280
106 306 44 S +2 v9 480 -177,0 177,0 | 127 327 44 S -l w6 -50 -57,0 57,0 | 113313 3v N -l ¢4 -100 -280 280
111 311 44 S +2 v9 480 -177,0 177,0 1201 54 S -2 vK -100 -132,0 1320 | 114314 3% S -1 vQ -100 -280 280
114314 44 S +2 v9 480 -177,0 177,0 6206 54 S -2 v9 -100 -132,0 1320 | 117317 3% S -1 vQ -100 -280 280
116 316 44 N +2 &5 480 -177,0 177,0 7207 54 S -2 92 -100 -132,0 132,0 | 127 327 3+« S -l vQ -100 -280 28,0
5205 44 S +1 v9 450 -193,0 193,0 10210 54 S -2 v4 -100 -132,0 132,0 22222 3¢ O = o3 -0 -36,0 36,0
6206 44 S +1 v9 450 -193,0 193,0 18218 54 S -2 v9 -100 -132,0 132,0 | 102302 2¢ O +l 26 -0 -36,0 36,0
14214 44 N +| v2 450 -193,0 193,0 19219 54 S -2 v7 -100 -132,0 132,0 5205 3¢ O+l %8 -130 -71,0 71,0
104 304 44 S +| v9 450 -193,0 193,0 21 221 54 N -2 vA -100 -132,0 132,0 15215 2N N -2 o2 -200 -161,0 161,0
108 308 44 S +| v9 450 -193,0 193,0 24224 54 S -2 92 -100 -132,0 132,0 16 216 4v N -2 &5 -200 -161,0 161,0
121 321 44 S +| 43 450 -193,0 193,0 25225 54 S -2 v4 -100 -132,0 132,0 18218 4v N -2 o2 -200 -161,0 161,0
125 325 44 N +| &5 450 -193,0 193,0 | 102 302 54 S -2 ¥9 -100 -132,0 132,0 27 227 4v N -2 9 -200 -161,0 161,0
16 216 44 S = v9 420 -217,0 217,0 | 109 309 54 S -2 v4 -100 -132,0 132,0 | 101 301 2N N -2 #3 -200 -161,0 161,0
126 326 44 S = v9 420 -217,0 2170 | 110310 54 S -2 v4 -100 -132,0 132,0 | 104304 4v N -2 o2 -200 -161,0 161,0
21 221 64 N -1 &5 -50 -540,0 540,0 | 125325 54 S -2 ¥9 -100 -132,0 132,0 | 11311 3« S -2 vQ -200 -161,0 161,0
22222 64 S -1 ¥9 -50 -540,0 540,0 | 126 326 54 S -2 v4 -100 -132,0 132,0 | 115315 2N N -2 #3 -200 -161,0 161,0
25225 64 S -1 a4 -50 -540,0 540,0 3203 64 N -3 vA -150 -183,0 183,0 | 119319 2N N -2 o5 -200 -161,0 161,0
26226 64 S -1 v9 -50 -540,0 540,0 12212 5a4x S -2 v6 =300 -317,0 317,0 | 121 321 49 S -2 «A -200 -161,0 161,0
27 227 64 S -l 24 -50 -540,0 540,0 | 118318 5ax S -2 v4 -300 -317,0 317,0 12212 20x O +1 #3 -280 -259,0 259,0
107 307 64 S -1 oA -50 -540,0 540,0 4204 4vx O = aK -590 -537,0 537,0 24224 4% S -3 ¢A -300 -277,0 277,0
117 317 64 S -1 w2 -50 -540,0 540,0 27 227 4vx V = a7 -590 -537,0 537,0 | 108 308 3N N -3 ¢4 -300 -277,0 277,0
124 324 64 S -1 a3 -50 -540,0 540,0 | 101 301 4vx O = aA -590 -537,0 537,0 | 122322 2N N -3 2 -300 -277,0 277,0
127 327 64 S -1 ¥9 -50 -540,0 540,0 | 117 317 4vx V = a8 -590 -537,0 537,0 17217 54 S -4 oA -400 -381,0 381,0
118318 64 N -2 &5 -100 -568,0 568,0 14214 2vx V +2 aA -670 -584,0 584,0 | 124324 24 S -4 vQ -400 -381,0 381,0
Filbyter Bridge




2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2 Bricka 13-24

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

AKT7 963 AKT
19 om 20 jacs 21 ;
Ké K7 QT9643
983 Q8 K42
6 Q)9 AT72 854 Q53 7642
AT75 | | K9 AQT43 + - AQ%4 | KTé
AJT54 832 96 QT32 )7 AKS5
76 AKT54 32 AJT975 T873 A6
85432 KQJ 98
643 K7 8752
Q97 AJ854 82
Q2 Ké4 QJ95
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
7207 3N O -1 a3 100 251,0 -251,0 16 216 2vx N = ¢3 670 594,0 -594,0 | 112312 3ex N = v6 670 633,0 -633,0
14214 3N O -1 a5 100 251,0 -251,0 | 115315 3a O -3 aK 300 359,0 -359,0 2202 49y V -3 aA 150 331,0 -331,0
102302 2N O -1 42 100 251,0 -251,0 1201 2N O -2 ¢4 200 256,0 -256,0 11211 3N O -2 «8 100 285,0 -285,0
108 308 3N V -1 aK 100 251,0 -251,0 12212 34 O -2 aK 200 256,0 -256,0 19219 3N O -2 «2 100 285,0 -285,0
109309 3N O -1 43 100 251,0 -251,0 13213 34 O -2 aK 200 256,0 -256,0 25225 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
110310 3N O -1 42 100 251,0 -251,0 | 122322 3+ O -2 aK 200 256,0 -256,0 | 101 301 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
120320 34 O -1 42 100 251,0 -251,0 | 125325 24x O -1 aK 200 256,0 -256,0 | 106 306 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
121 321 3N O -1 a5 100 251,0 -251,0 2202 2N S = ¢3 120 176,0 -176,0 | 109 309 3+ O -2 aK 100 285,0 -285,0
125325 3N O -1 a3 100 251,0 -251,0 | 105305 2N S = a2 120 176,0 -176,0 | 116 316 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
126 326 3N V -1 4K 100 251,0 -251,0 | 114314 IN S +1 a6 120 176,0 -176,0 | 117 317 3N V -2 «8 100 285,0 -285,0
127 327 34 O -1 v3 100 251,0 -251,0 | 119319 IN S +1 a2 120 176,0 -176,0 | 119319 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
2202 24 S -l a6 -50 71,0 -71,0 6206 2v N = a4 110 152,0 -152,0 | 121 321 3N O -2 +8 100 285,0 -285,0
3203 Iv N -l aQ -50 71,0 -71,0 25225 2¢ S = &3 |I0 152,0 -152,0 20220 44 O -1 o8 50 222,0 -222,0
9209 24 S -l &3 50 71,0 71,0 | 113313 2¢ N = 43 110 152,0 -152,0 | 105305 2N O -1 +8 50 222,0 -222,0
18218 IN N -1 24 50 71,0 -71,0 | 116316 2» N = a4 110 152,0 -152,0 | 107 307 3N O -1 +8 50 222,0 -222,0
24224 24 N -l &A 50 71,0 -71,0 | 127327 2¢» N = &«A 110 152,0 -152,0 | 108 308 44 O -1 +8 50 222,0 -222,0
26 226 24 N -1 %A -50 71,0 -71,0 4204 34 O -1 aQ 100 143,0 -143,0 | 110310 3N O -1 v2 50 222,0 -222,0
105 305 24 N -1 %A -50 71,0 -71,0 18218 34 O -1 4aQ 100 143,0 -143,0 | 114314 4a O -1 +8 50 222,0 -222,0
118 318 24 S -1 43 -50 71,0 -71,0 24224 24 O -1 aK 100 143,0 -143,0 | 115315 2N O -1 +8 50 222,0 -222,0
122 322 24 N -1 %A -50 71,0 -71,0 27 227 24 V -1 «K 100 143,0 -143,0 | 122322 4a O -1 +8 50 222,0 -222,0
1201 34 S -2 w7 -100 30 -30 | 120320 IN O -1 4K 100 143,0 -143,0 | 118318 2v V = ¢9 -110 60,0 -60,0
13213 34 N -2 &A -100 30 -3,0 5205 2¢ S = &3 90 133,0 -133,0 12212 34 O = 8 -1490 18,0 -18,0
20220 24 N -2 &K -100 30 -30 15215 2¢ S = vA 90 133,0 -133,0 | 102302 Ia O +2 «8 -140 18,0 -18,0
119 319 24 N -2 A -100 30 -30 17217 2¢ S = 9 90 133,0 -133,0 15215 284 O +2 ¢2 -170  -21,0 21,0
21221 34 O = a2 -0 -50 50 26226 IN S = a7 90 133,0 -133,0 18218 24 O +2 42 -170  -21,0 21,0
113313 3¢ O = aA -0 50 50 | 118318 IN S = 42 90 133,0 -133,0 21 221 24 O +2 «8 -170  -21,0 21,0
6206 3¢ V +l vQ -130 -370 370 3203 IN O = oK 90 -730 73,0 | 125325 24 O +2 2Q -170  -21,0 21,0
8208 3+ O+l v3 -130 -37,0 370 7207 IN O = o5 90 730 73,0 | 127327 34 O+l a9 -170 -21,0 21,0
10210 2¢ V +2 aA -130 -37,0 370 20220 IN O = aK -90 -73,0 73,0 5205 24 O +3 «8 -200 -450 45,0
11211 46 O = a5 -130 -37,0 37,0 | 108308 2+ V = ¢K -90 -73,0 73,0 6206 24 O +3 o8 -200 -450 45,0
16216 34 O +1 a2 -130 -37,0 370 22222 2¢ S -l &3 -100 -77,0 77,0 | 104304 24 O +3 8 -200 -450 45,0
25225 3¢ V +l vQ -130  -37,0 37,0 | 102302 3v N -1 3 -100 -77,0 77,0 13213 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
104 304 34 O+l o7 -130 -37,0 37,0 | 103303 2N S -l A -100 -77,0 77,0 16 216 3N O = %Q -400 -263,0 263,0
106 306 2¢ V +2 aA -130 -37,0 37,0 | 106 306 2v S -l #9 -100 -77,0 77,0 17217 3N O = w2 -400 -263,0 263,0
111311 3¢ V +1 vQ -130 -370 370 | 110310 2¢ S -l &3 -100 -77,0 77,0 22222 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
112312 2¢ V +2 92 -130 -37,0 37,0 | 111311 2¢ S -l &2 -100 -77,0 77,0 27227 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
117 317 3¢ V +| aA -130 -37,0 37,0 | 121 321 IN S -| 47 -100 -770 77,0 | 111311 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
103 303 2v V +| aA -140 -540 540 10210 4v S -2 aA -200 -188,0 188,0 | 124324 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
116 316 2v V +| &K -140 -54,0 540 11211 3N S -2 &3 -200 -188,0 188,0 | 126 326 3N O = «Q -400 -263,0 263,0
17 217 34 O +2 v3 -150 -69,0 69,0 14214 3¢ S -2 &3 -200 -188,0 188,0 3203 44 O = o8 -420 -287,0 287,0
27 227 2¢ V +3 A -150  -69,0 69,0 | 101 301 3N S -2 9 -200 -188,0 188,0 7207 460 O = o8 -420 -287,0 287,0
101 301 3¢ V +2 4A -150  -69,0 69,0 | 107 307 2N S -2 &2 -200 -188,0 188,0 10210 44 O = o8 -420 -287,0 287,0
107 307 2¢ O +3 7 -150 -690 69,0 | 112312 4v N -2 48 -200 -188,0 188,0 | 120320 44 O = o8 -420 -287,0 287,0
115315 3& O +2 v3 -150 -690 69,0 | 117317 3N S -2 &3 -200 -188,0 188,0 26 226 3N O +| «Q -430 -289,0 289,0
124 324 e N -3 o2 -150 -69,0 69,0 | 126 326 3N N -3 &T -300 -288,0 2880 | 113313 3N O+l «Q -430 -289,0 289,0
5205 2N O +2 a3 -180 -115,0 1150 19219 4vx S -2 aA -500 -446,0 446,0 1201 44 O+l o8 -450 -322,0 322,0
114314 le N -4 2A -200 -133,0 133,0 | 124324 3Nx S -2 &3 -500 -446,0 446,0 24224 44 O +1 o8 -450 -322,0 322,0
15215 le¢ N -5 &A -250 -186,0 186,0 | 109 309 4a O +l #2 -650 -536,0 536,0 4204 3N O +2 «Q -460 -324,0 324,0
19219 3ax S -3 43 -500 -449,0 449,0 21 221 4vx S -3 aA -800 -607,0 607,0 14214 3N O +2 v5 -460 -324,0 3240
12212 5¢ V = aA -600 -511,0 511,0 | 104 304 4vx N -3 *A -800 -607,0 607,0 | 103 303 3N O +2 ¢5 -460 -324,0 3240
22222 3N O = v5 -600 -511,0 511,0 8 208 M=/M= 00 00 8 208 M=/M= 00 00
4204 3N O +3 vé -690 -568,0 568,0 9 209 M=/M= 00 00 9 209 M=/M= 00 00

Filbyter Bridge



2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Bricka 13-24

22 KJT653
93
6
1432
4 87
K8652 | | AJ7
9543 QT2
AT9 Q8765
AQ92
QT4
AK]87
K
Par Kontr Ut
2202 44 S +2 aA
9209 44 S +2 a4
22 222 44 N +2 48
102 302 44 N +2 a8
106 306 44 S +2 ¢4
109 309 44 N +2 &5
113313 44 S +2 46
115315 44 N +2 a7
116 316 44 S +2 aA
118 318 44 S +2 o5
120 320 44 S +2 aA
125 325 44 S +2 ¢4
127 327 44 S +2 5
6206 44 N +| a8
13213 44 N +| 48
14214 44 N +| a3
15215 44 N +I| o2
24 224 44 N +] a2
104 304 44 N +1 a7
114314 44 N +1 vA
121 321 44 S +1 @3
122 322 44 N +1 48
1 201 44 S = &5
3203 44 N = &5
4204 44 S = w2
5205 44 N = &5
8208 44 N = &3
10210 44 S = w2
11211 44 N = &5
12212 44 N = &2
16 216 44 N = &5
17 217 44 N = &6
19219 44 N = &5
20220 44 N = aQ
26 226 44 N = vA
27 227 44 N = &5
101 301 44 N = &3
103 303 44 N = vA
105 305 44 N = &5
107 307 44 N = &5
108 308 44 N = A
110310 44 N = &5
111311 44 N = &5
112312 44 N = &2
117 317 44 N = &2
119319 44 N = &8
124 324 44 S = &5
126 326 44 N = A
7207 le N = 8
18218 54 N -1 &5
25225 54 N -1 &5
21 221 64 S -2 8

Resultat
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
450
450
450
450
450
450
450
450
450
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420

70
-50
-50
-100

Poing
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
103,0 -103,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0
55,0 -55,0

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

40 -40

4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
-395,0
-503,0
-503,0
-537,0

-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0
-4,0

395,0

503,0

503,0

537,0

23

KQ85
K96

)
97653

Par
1 201
2 202
3203
7 207
9 209
10 210
20 220
22 222
24 224
26 226
101 301
102 302
105 305
106 306
107 307
108 308
11311
118 318
119 319
121 321
4 204
6 206
12 212
15 215
17 217
103 303
109 309
113 313
122 322
11211
25 225
115 315
117 317
5 205
8 208
13 213
14 214
16 216
18 218
19 219
21 221
27 227
104 304
110 310
112 312
114 314
116 316
120 320
124 324
125 325
126 326
127 327

AT7
7543
Q
AKQJ8

6432
+ 8

K86543

T4
9
AQJT2
AT972
2
Kontr Ut
6a S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aA
6v S = aK
6v S = aK
6v S = aQ
6y S = aQ
6v S = aK
6v S = aK
4v S +2 o]
S5v S +1 o]
4v S +2 &K
S5¢ S +1 e
4v S +2 &K
4v S +2 )
4v S +2 )
4v S +2 o]
4v S +2 aK
4v N+l &T
4v S +l &K
4v S +1 o
4v S +l )
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v N -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK
6v S -1 aK

Resultat
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
1430
680
680
680
680
680
680
680
680
680
650
650
650
650
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100

Poing
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0
492,0 -492,0

90 90

90 90

90 9,0

90 9,0

90 9,0

90 90

90 9,0

9,0
9,0
22,0
22,0
22,0
22,0

509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0
509,0

24

K54
KJ7542
K8

J

Par
5 205
119 319
15 215
22 222
112 312
107 307
20 220
113 313
4 204
6 206
17 217
117 317
118 318
124 324
126 326
2 202
3 203
7 207
8 208
9 209
10 210
16 216
24 224
26 226
101 301
103 303
106 306
108 308
116 316
125 325
1211
12 212
14 214
115 315
120 320
1 201
102 302
13 213
25 225
27 227
104 304
109 309
110 310
121 321
122 322
127 327
18 218
19 219
21 221
11311
114 314
105 305

8
AT93
JT5
86543
732
Q6
Q9763
KT2
AQT96
8
A42
AQ97
Kontr Ut
3N N = vQ
5 S = &
3ex V -2 a8
3ex V -2 a8
3ex V -2 a8
26 V -4 a8
34 S +1 vK
25 N 43 92
24 S +1 &)
24 S +1 &)
24 S 41 ¥5
24 S +1 &)
26 S +l 4
44 S = vQ
34 N+l vQ
24 S = 4
24 S = 4
26 S = 4
26 S = 4
26 S = 4
26 S = 4
26 S = 4
24 S = 4
26 S = v3
24 S = 4
24 S = &)
24 S = &)
26 S = 4
26 S = 4
26 S = v7
3v. V-2 %6
2v V -2 v3
3v O -2 a8
2v V-2 4
3v V-2 a8
3v V-l e
2v V-l o
45 N -1 o7
S5 N -1 3
24 S -l &)
24 S -l &)
4% N -1 vQ
26 S -1 4
26 S -1 ¥vK
3N N -1 vQ
26 S -1 4
26 S -2 v7
24 N -2 ¥5
24 S -2 4
24 S -2 ¥5
3v V. = )
2ex V = &2

Resultat
400
400
300
300
300
200
170
150
140
140
140
140
140
130
130
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
100
100
100
100
100
50
50

-50

-50

-50

-50

-50

-50

-50

-50

-50

-100

-100

-100

-100

-140

-470

Poing
384,0 -384,0
384,0 -384,0
278,0 -278,0
278,0 -278,0
278,0 -278,0
168,0 -168,0
130,0 -130,0

94,0 -94,0
87,0 -87,0
87,0 -87,0
87,0 -87,0
87,0 -87,0
87,0 -87,0
79,0 -79,0
79,0 -79,0
350 -350
350 -350
350 -35,0
350 -35,0
350 -35,0
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
350 -350
340 -34,0
340 -34,0
340 -34,0

34,0
34,0
-44,0
-44,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-162,0
-227,0
-227,0
-227,0
-227,0
-276,0
-552,0

-34,0
-34,0

44,0

44,0
162,0
162,0
162,0
162,0
162,0
162,0
162,0
162,0
162,0
227,0
227,0
227,0
227,0
276,0
552,0

Filbyter Bridge




2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2

Bricka 13-24

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Plac

OO NOOULID WN -

[EEY
o

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31
32
33
34
35

37
38
39
40

41
42
43
44
45
46
47
48

Par Podng
221 5,08
119 3,66
324 3,55
20 3,27
227 3,19
304 2,73
204 2,71
218 2,64
219 2,59
9 2,56
15 2,55
214 2,19
2 2,19
225 1,97
106 1,93
24 1,80
112 1,66
115 1,63
105 1,49
26 1,30
102 1,26
317 1,23
11 1,19
205 1,12
121 1,09
327 1,08
7 1,04
122 0,93
203 0,84
326 0,81
1 0,72
103 0,71
309 0,68
311 0,63
125 0,62
301 0,62
118 0,60
108 0,60
110 0,50
314 0,50
12 0,45
307 0,43
17 0,42
22 0,40
216 0,38
210 0,34
6 0,26
116 0,26

Filbyter Bridge

Rond

3090,0
2228,0
2159,0
1990,0
1940,0
1659,0
1647,0
1603,0
1573,0
1575,0

1550,0
1332,0
1331,0
1198,0
1172,0
1092,0
1009,0

993,0

906,0

793,0

768,0
746,0
721,0
678,0
663,0
656,0
630,0
563,0
512,0
493,0

436,0
431,0
415,0
384,0
376,0
376,0
366,0
362,0
306,0
303,0

275,0
263,0
257,0
246,0
231,0
209,0
159,0
156,0

Namn

Hakan Nilsson - Peter Fredin

Anders Wirgren - Johan Bennet

Pia Andersson - Magnus Eriksson
Bo-Lennart Grahs - Daniel Svensson
Par Andersson - Lennart Fredriksson
Bengt Lindskog - Eva-Marie Martinsson
Johnny Karlsson - Lars-Erik Johansson
Hakan Straaf - Jan-Erik Thomasson
Thomas Andersson - David Probert
Thomas Magnusson - P-G Eliasson

Bjorn Axelsson - Sture Priitz

Mikael Westerlund - Kent Johansson
Gunnar Elmroth - Leif Trapp

Magnus Berg - Carl Ragnarsson

Johnny Ostberg - Mats Axdorph

Tobias Térnqvist - Nils Ahlén

Peter Knudsen - Pontus Svinhufvud

Magnus Goransson - Tommy Ranta-Mikkula
Emma Sjoberg - Tommy Bergdahl

Anders Freij - Bengt Emanuelsson

Kennet Nilsson - Anette Nilsson
Sture Rundgren - Gabor Barath

UIf Ek - Leif Andréasson

Per-Ola Cullin - Johan Upmark
Fredrik Nystrom - Peter Bertheau
Birger Johansson - Jimmy Johansson
Mats Nyberg - UIf Lundgren

Bjorn Ohlsson - Peter Olofsson

Kent Sjoberg - Leif Sundqvist

Jan Gutenwik - Hakan Tjarnemo

Thomas Karlsson - Nichlas Eliazohn
Bo Sundstrom - Andreas Westman
Lars Ramquist - Frank Westman
Anna Jarup - Tommy Svensson
Staffan Hed - Tommy Andersson

Bo Sundell - Hans-Ove Sandin

Olof Bergstrom - Mats Sjoberg

Ake Rustad - Morgan Antonsson
Lena Johansson - Leif Johansson
Thor Simonsen - Lars-Goran Larsson

Pontus Karlsson - Torbjoérn Olsson
Ingvar Hogberg - Georg Bryntze
Agneta Svahn - Peter Svensson

Lars Jeppsson - Pyttsi Flodqvist
Jorgen Andersson - Martin Johnsson
Eva Gunnarsson - Peter Modh
Petter Melin - Orjan Sundholm

Sven Fagrell - Christian Leo

Lag

Nilsson

Scania

Everfresh

Team Varbergshus
S:t Eskil

Lindskog

Lirarna

Team Zang

Scania

Yellow

Pritz
Westerlund
Strategen
San Sac
Berik
Everfresh
Osorterat
Bo Roos
Kamras
Carbonnier

Johan
Rundgren
Kungshamn, Ek
Kamras

Nilsson
Hagman
Tyreso
Sandberg
Westman
Carbonnier

Hans-Ove
Westman

Yellow
Kungshamn, Ek
San Sac

Hans-Ove

Team Zang
BankRobber Team
EL PLAY

Pionjar

Hulta

Tyreso
Rundgren
Anatronic
Landskrona CST
EL PLAY

Anders
Landskrona CST



2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2

Bricka 13-24

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Plac

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

69

71
72
73
74
75
76
77
78

79
80
81
82
83
84
85
86
87
88

89
90
91
92
93
94
95
96

Par Podng
120 0,24
208 0,10
13 0,03
113 0,02
313 -0,02
213 -0,03
8 -0,10
320 -0,24
316 -0,26
206 -0,26
10 -0,34
16 -0,38
222 -0,40
217 -0,42
107 -0,43
212 -0,45
114 -0,50
310 -0,50
308 -0,60
318 -0,60
101 -0,62
325 -0,62
111 -0,63
109 -0,68
303 -0,71
201 -0,72
126 -0,81
3 -0,84
322 -0,93
207 -1,04
127 -1,08
321 -1,09
5 -1,12
211 -1,19
117 -1,23
302 -1,26
226 -1,30
305 -1,49
315 -1,63
312 -1,66
224 -1,80
306 -1,93
25 -1,97
202 -2,19
14 -2,19
215 -2,55
209 -2,56
19 -2,59

Filbyter Bridge

Rond

146,0
63,0
19,0
11,0

-11,0

-19,0

-63,0

-146,0
-156,0
-159,0

-209,0
-231,0
-246,0
-257,0
-263,0
-275,0
-303,0
-306,0
-362,0
-366,0

-376,0
-376,0
-384,0
-415,0
-431,0
-436,0
-493,0
-512,0
-563,0
-630,0

-656,0
-663,0
-678,0
-721,0
-746,0
-768,0
-793,0
-906,0
-993,0
-1009,0

-1092,0
-1172,0
-1198,0
-1331,0
-1332,0
-1550,0
-1575,0
-1573,0

Namn

Hans Olsson - Bengt Palsson

Kenneth Karlsson - Johan B. Lisra

Mats Pettersson - Magnus Lindkvist
Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo
Mats Nilsland - Bérje Dahlberg

Goran Selldén - Jan-Olov Andersson
Bjorn Thalén - Per Leandersson
Jan-Erik Helmersson - Ronny Hellberg
Lars Kennethsson - Arne Blomgvist
Anders Morath - Bengt-Erik Efraimsson

Krister Ahlesved - Jonas Petersson
Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo
Christer Sandberg - Ingemar Andersson
Per-Olof Larsson - Séren Lennartsson
Andreas Jansson - Jonas Engstrom

Per Lindstrém - Gunnar Lindell

Robert Back - Ingvar Grahn

Stefan Haglund - Niklas Warne

Freddy Lund - Niklas Carlsson
Karl-Arne Aldeborg - Kent Karlsson

Rolf Scherdin - Sune Fager

Jan Selberg - Olle Wademark

Bertil-G Johnson - Johan Karlsson

UIf Ohlund - Christoffer Jarnestrém
Torbjorn Sandback - Ake Sandback
Rune Pettersson - Jan Johnsson

Hans Velin - Christer Hedborg

Robin Bjorkstrand - Sven-Ake Arvendahl
Goéran Eklund - Leif-Ake Nilsson

Erik Fryklund - Karl Asplund

Tommy Petersson - Torkel Petersson
Tommy Gunnarsson - Johan Wedeen
Peter Wester - Eva Johansson

Leif Ernstsson - Kenneth Meijneken
Gullvi Hogberg - Per Larsson

Olle Axne - Leif Ruthstrém

Petter Fryklund - Mikael Blomqguvist
Dag Josefsson - Jan Holm

Peter Hakansson - Kenneth Johansson
Per Schullstrém - Orjan Sjéberg

Roger Wiklund - Christer Grahs

Lars Manneteg - Anders Blomqvist
Marten Gustawsson - Jan Lagerman
Maria Bjurstrom - Kenneth Hallgvist
Thomas Axenbratt - Niclas Samuelsson
Henrik Noberius - Bo Roos

Jesper Zettergren - Jacob Westerberg
Leif Johansson - Inge Magnusson

Lag

ESSEN
BankRobber Team
Lavec & Co
Frirond

Lavec & Co
Frirond

Joj Catering

Team Varbergshus
Lobo

Berik

Skalman

Lobo

Sandberg

Gullvi

Sivves Straffdubblare
Osorterat
Westerlund

Skalman

Joj Catering

BOKK

Zmrzlina

Wademark
Linfrofors

Vastervik, Christoffer
Team SSAB

Zmrzlina

MACH

Team SSAB
Anatronic

Sivves Straffdubblare

S:t Eskil
T-Bone
Josefsson
Linfrofors
Gullvi
Strategen
MACH
Josefsson
Pritz
Hulta

Varberg Energi
Anders

Wademark

Johan

Pionjar

Bo Roos

Vastervik, Christoffer
Rundkvist



2010-04-10 SM-lag semifinaler 2010 - Rond 2, halvlek 2 Bricka 13-24

54 bord, 104 par, 4 blindpar. Antal brickor: 12. IMP 6ver féltet. Medel+/=/- ger 1,5 /0,0 / -1,5 IMP per jamférelse.

Plac Par Poing Rond Namn Lag
97 18 -2,64 -1603,0 Jim Albertsson - Christer Wingard BOKK
98 4 -2,71 -1647,0 Rikard Olofsson - Mattias Andersson Lindskog
99 104 -2,73 -1659,0 Hans Granath - Lars Johansson Lirarna
100 27 -3,19 -1940,0 Hans Johansson - Jan Oleby Hagman
101 220 -3,27 -1990,0 Hakan Litsegard - Staffan Essén ESSEN
102 124 -3,55 -2159,0 Goran Adde - Torgild Olsson Varberg Energi
103 319 -3,66 -2228,0 Gunnar Nilsson - Bertil Arvidsson Rundkvist
104 21 -5,08 -3090,0 Bjorn Sorling - Bjorn Andersson T-Bone

Filbyter Bridge



